



В г. Тарко-Сале инспектор УФСИН подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ФКУ УИИ УФСИН России по ЯНАО, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы).

По данным следствия, в 2020 году в Тарко-Сале инспектор Пуровского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН РФ изготовил документы об отбытии наказания в виде 360 часов обязательных работ жителем города, приговором суда признанного виновным в совершении преступления по ч.1 ст.228 УК РФ, без фактического отбытия наказания.

Преступление выявлено сотрудниками РУ ФСБ России по Тюменской области.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1660638>